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ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO)
PERIODO LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA

QUINTA) LEGISLATURA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PARAÚ/RN

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas a
nobre  Presidenta  Ana  Lúcia  Xavier  “invocando  a  proteção  de  Deus”  após  a
verificação de Quórum declarou aberta a Décima Primeira Sessão Ordinária do
corrente  ano.  Estavam  presentes:  Alzenir  Dantas  Peixoto  –  PRIMEIRA
SECRETÁRIA, Durval Ribeiro da Silva Filho, Edilson Fernandes da Silva Júnior,
Jane Meire Carvalho Dantas Nunes –  VICE-PRESIDENTA, João Victor de Brito
Araújo,  Ana  Neres  Nunes  de  Aquino  e  Rafânia  Cristina  Jácome  Fernandes  –
SEGUNDA SECRETÁRIA e  ausente  com justificativa:  Francisco  Whasington de
Aquino.  Em seguida,  a Vereadora Ana Neres foi  convidada a ler um versículo
bíblico.  Dando  continuidade  aos  trabalhos  Ana  Xavier,  designou  a  Primeira
Secretária Alzenir Dantas para fazer a leitura da Pauta e da Ata da 9ª Sessão
Ordinária realizada no dia 04 de abril do corrente ano. Sendo colocada em votação,
a Ata foi aprovada pelos Edis presentes. Na sequência foram lidos os ofícios nº 058,
059, 060, 061, 064, 065, 066, 067, 068, 069, 070, 071, 072, 074 e 075/2024 do
Poder  Executivo  em  resposta  aos  requerimentos  dos  Edis.  Por  ordem  da
presidência foi inserido na Pauta para apresentação o Projeto de Lei nº 003/2024
do Poder Legislativo que dispõe sobre a remuneração do Prefeito, Vice-Prefeito,
Vereadores e Secretários do Município de Paraú para a próxima legislatura e dá
outras providencias. Com a palavra facultada, o Vereador João Victor requer ao
Poder Executivo a limpeza e adequação do escoamento de água acumulada na rua
Antônio  Faustino.  O  requerimento  foi  aprovado  por  unanimidade  pelos  Edis
Presentes.  Na oportunidade,  a  Vereadora Jane Meire relatou que a Secretaria
Municipal de Urbanismo e Obras solicitou caminhão limpa fossa para resolver o
problema  na  rua  Antônio  Faustino.  Com  a  palavra  o  Vereador  Durval  Filho,
questionou o Decreto do Poder Executivo nº 005/2024. Em seguida, requereu a
Prefeitura a explicação do Decreto nº 005/2024 do Poder Executivo. Além disso,
solicita conserto da passagem da barragem do sítio Alagamar. O mesmo, requer o
conserto do buraco da rua próximo a Nenê Novo. O Vereador requer a limpeza e
roçagem do mato das ruas. Por fim, requereu informações sobre os transportes
para deficientes especialmente o filho de Graça. Em continuidade a sua fala relatou
uma  licitação  do  Poder  Executivo.  Os  requerimentos  foram  aprovados  por
unanimidade  pelos  Vereadores  presentes.  Não  havendo  mais  nada  a  tratar,  a
Senhora  Presidenta  Ana  Lúcia  Xavier  declarou  encerrada  a  Décima  Primeira
Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. Autorizando-me, Edgar Xavier
da  Silva  (______________________________________________)  como  Diretor
Administrativo a redigir a presenta Ata, que após lida e aprovada, será assinada
pelos Vereadores presentes.  
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